
Câmara Municipal de Xambrê
Estado do Paraná

Ata n°. 02/2023

Ata da Io (primeira) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de 

Xambrê, Estado do Paraná, realizada em 23 de janeiro de 2023, às 09:00 horas, 

presidida pelo vereador Edson Botelho e secretariada pelo vereador Laudemir 

Jardim. Estavam ainda presentes à sessão os vereadores: Artur Ferraz Viana, 

Adriano Cardozo da Silva, Elton Barbosa dos Santos, Jaime Santos de Oliveira e 

Osair de Almeida Pereira. Não estiveram presentes à sessão os vereadores: Adriano 

Cardozo da Silva e Edinalvo Lima Venturi, que se encontram a viagem a Curitiba 

tratando de assuntos de interesse público e o vereador João Mendonça que se 

encontra em viagem particular. Continuando, O vereador Jaime Santos de Oliveira, 

com base no art. 109, § 2o do Regimento Interno, requereu verbalmente, em virtude 

da urgência da matéria, a realização da votação em sessão única dos Projetos de Lei 

pautados para presente sessão, e em seguida também requereu a dispensa dos 

pareceres das comissões permanentes em virtude das mesmas ainda não estarem 

constituídas, sendo os dois requerimentos aprovados por unanimidade. Logo após, 

foram apresentados para discussão e votação em sessão única, sendo de autoria do 

Executivo Municipal, os seguintes projetos: Projeto de Lei Complementar n° 

01/2023, Súmula: Aumenta a estrutura administrativa de cargos em comissão do 

município de Xambrê, Estado do Paraná e dá outras providências, Projeto de Lei 

n° 01/2023, Súmula: Autoriza a abertura de crédito especial e dá outras 

providências, Projeto de Lei n° 02/2023, Súmula: Autoriza a abertura de crédito 

especial e dá outras providências, Projeto de Lei n° 03/2023, Súmula: Autoriza a 

abertura de crédito especial e dá outras providências, Projeto de Lei n° 04/2023, 

Súmula: Autoriza a abertura de crédito suplementar e dá outras providências
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Projeto de Lei n° 05/2023, Súmula: Autoriza o Executivo Municipal a conceder 

reposição salarial aos servidores públicos municipal, Projeto de Lei n° 06/2023, 

Súmula: Autoriza a abertura de crédito especial e dá outras providências, Projeto 

de Lei n° 07/2023, Súmula: Institui o Programa de Recuperação Fiscal - REFIS e 

também os Projetos de Lei n° 01/2023 CMX, Súmula: Dispõe sobre a reposição do 

INPC/IBGE, de janeiro a dezembro de 2022, a título de reajuste salarial sobre a 

remuneração dos servidores da Câmara Municipal de Xambrê - Paraná e dá 

outras providências e Projeto de Lei n° 02/2023 CMX, Súmula: Dispõe sobre a 

reposição do INPC/IBGE, de janeiro a dezembro de 2022, sobre o subsidio dos 

vereadores da Câmara Municipal de Xambrê - Paraná e dá outras providências, 
ambos de autoria do Legislativo Municipal e sendo todos os projetos mencionados 

aprovados por unanimidade. E não havendo nada mais a tratar o sr. presidente 

encerrou a sessão e solicitou que fosse lavrada a presente ata para ser lida, discutida 

e votada em sessão próxima.

Laudemir Jardim ^ 

1 ° Secretário
Edson Botelho 

Presidente
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